MUZI ZENY
ZLUTA ODPALISTE CERVENA ODPALISTE ZLUTA ODPALISTE CERVENA ODPALISTE
CR= 67.1 PAR= 70 CR= 642 PAR= T0 CR= 725 PAR= 70 CR= 67.7 PAR= 70
SR = 125 SR = us SR = 132 SR= 120
Piesny Hraci Piesny Hraci Hrac Pfesny Hraci
Hendikep Hendikep Hendikep Hendikep Hendikep Hendikep Hendikep Hendikep

+40 - 483 +7 40— 6 +10 +40 = 435 +2 +40 - +40 +7
+32 - +24 +6 35 - +26 +9 +3.4 +26 + +39 - 431 +6
+2.3 - +15 +5 +25 - +17 +8 25 - +18 0 +30 = +2.1 +5
+14 - 106 +4 6 = 07 +7 Hi = 08 1 200 = +4
405 - 03 +3 Hig = 02 +6 +08 - 401 11 = 02 +3
0.4 — 12 +2 03 = 12 +5 0.0 = 08 3 1. = 07 +2
13 = 21 +1 13 = 22 +4 09 = 17 4 08 16 +1
22 = 30 0 28 = 31 +3 18 = 28 5 17 26 0
31 = 39 1 32 = 41 +2 26 = 34 6 20T 35 1
40 - 48 2 47 = 50 + 35 — 43 7 36 45 2
49 - 87 3 51 = 6.0 0 43 - 51 8 46 54 3
58 = 6.6 1 6.1 = 6.9 1 52 = 59 9 55 6.4 4
6.7 = 75 L) 70 = 79 2 6.0 = 68 10 65 7.3 5
7.6 - 84 6 80 = 89 3 69 - (44 T4 82 6
85 = 94 7 90 = 98 4 :] = 85 I 83 92 7
95 = 103 8 99 = 108 5 86 = 94 13 93 101 8
104 - N2 9 109 - 17 6 95 - 102 14 102 111 9
13 121 10 e = 17 7 108 = 111 15 12 12.0 10
122 = 130 1 128 = 136 8 1n2 = na9 16 121 129 1
131 - 139 12 137 - 146 9 120 - 128 17 13.0 139 12
140 - 148 13 147 - 156 10 129 - 136 18 14.0 148 13
149 = 157 14 187 = 165 n 137 = 145 19 149 158 14
158 - 166 15 166 - 175 12 146 - 154 20 159 167 15
16.7 = W8 16 176 - 184 13 s = 162 21 168 17.7 16
176 = 184 17 185 e 194 14 16.3 = 171 22 178 186 17
185 - 13 18 195 - 203 15 172 - 179 23 187 195 18
194 - 202 19 204 - 213 16 180 - 188 24 19.6 205 19
203 = 211 20 214 g 223 17 18.9 ae 196 25 206 214 20
212 - 220 21 224 - 232 18 197 - 205 26 215 224 21
221 = 239 22 233 - 242 19 206 - 214 225 233 22
230 - 238 23 243 - 251 20 215 = 222 28 234 242 23
239 = 247 24 252 = 261 21 223 - 231 29 243 252 24
248 - 256 263 = T 22 232 — 239 30 253 26.1 25
257 26.5 26 272 = 280 23 240 24.8 31 262 271 26
266 - 274 281 - 290 24 249 - 256 32 272 28.0 27
275 - 283 28 291 - 299 25 257 - 265 33 281 290 28
284 - 292 29 300 - 309 26 266 - 34 291 = 299 29
203 - 301 30 310 - 318 27 274 - 282 36 300 - 308 30
302 - 310 319 - 328 28 283 — 291 36 309 - 318 31
311 - 320 329 - 338 29 292 - 299 37 319 = 8327 32
321 - 329 33 339 - 347 30 300 - 308 38 328 - 3837 33
330 - 338 34 348 - 357 31 309 -~ 316 39 338 - 346 34
339 = 34T 35 358 - 360 32 317 = ‘3258 40 347 - 385 35
348 - 356 36 326, = 41 3%/6 = 360 36

357 - 360 37 334 - 340 42

343, = 380 43
37 = 54 +1 37 = 54 4 351 - 359 44 37 - 54 =

360 - 360 45




